

Száma: Önk/22-2/2024

## JEGYZŐKÖNYV

Készült az **Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság** 2024. január 23-án, 15:30 órai kezdettel megtartott rendes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri tárgyaló (120-as szoba)

### **Jelen vannak:**

**Bizottság részéről:** Bartókné Vincze Zsuzsanna, Dr. Töröcsik Attila, Laczkó Zsolt, Rostáné Hajdú Erzsébet,

**Igazoltan távol:** Almási Mariann

### **Állandó meghívottak:**

**Meghívottak:** Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Dr. Barcsi Judit aljegyző, Dr. Juhász László jegyző  
Gyurik Ádám László c. r. őrnagy, Tóthné Fodor Zsuzsanna Csongrádi Óvodák Igazgatóságának Intézményvezetője, Sebők Anna Borbála szociális ügyintéző, KEF titkár

**Jegyzőkönyvvezető:** Németh Dóra

**Jegyzőkönyv hitelesítő:** Rostáné Hajdú Erzsébet

Bartókné Vincze Zsuzsanna a bizottság elnöke megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Rostáné Hajdú Erzsébet bizottsági tagot javasolja.

A bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással egyetért a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, valamint a kiküldött meghívó szerinti napirendi pontokkal.

### **Napirendi pont:**

#### **1. Beszámoló a Csongrádi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2023.évi tevékenységéről**

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti az előterjesztés lényegét. Az előterjesztőt kérdezi, hogy van-e kiegészíteni való a beszámolóval kapcsolatban.

Sebők Borbála Anna: A beszámolóban az szerepel, hogy 2023-ban Csongrád nem került fel a KEF honlapjára, 2024-ben viszont már szerepel városunk is a honlapon.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Tartalmas anyagról van szó, a kérdőíves kutatásban számomra megdöbbentő adatok is vannak.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Az általános iskolák 8. osztályosai részére kiküldésre került-e a kérdőív? Visszajelzések alapján nem találkoztak vele.

Sebők Borbála Anna: Minden iskola megkapta a linket, a KEF Fórumban résztvevő tanárok, valamint Gyöngyi Alexandra, az Általános Iskolák vezetője is megkapta.

Gyovai Gáspár: Kell ezzel a problémával foglalkozni, jelen van a fiatalok körében, nagy hangsúlyt kell fordítani a prevencióra. A fórumban mindenki önkéntes alapon vesz részt, szorgalmazom a sportegyesületek bevonását, csatlakozását is.

Fontos megjegyezni, hogy a fiatalok félnek a rendőrségtől, félnek a szankciótól és ez gátolja abban őket, hogy esetlegesen segítséget kérjenek. A rendőrség is önkéntes alapon vesz részt ebben a fórumban, de a rendőrség kötelezően is nagyon nagy munkát végez ebben a dologban, köszönöm Gyurik Ádám rendőrőrnagy munkáját, ő az aki látogatja az iskolákat és tartja ezeket a prevenciók előadásokat. Főként itt most a drogról beszélünk, de van még számos olyan szenvedély betegség ami az egészségre ártalmas és veszélyezteti a fiataljainkat,; a telefon, a számítógép, az alkohol, a dohányzás is ide sorolható, de még számos veszélyforrás létezik, ez egy összetett és bonyolult kérdés, ezért is fontos a társadalom odafigyelése. Mindenkit szívesen látunk, aki csatlakozni szeretne a fórumhoz. Az anyagból kiderül, hogy sajnos nagy problémát nem okoz a droghoz való hozzáférés.

Laczkó Zsolt: A rendőrség látóterébe került- e drogterjesztő, illetve súlyos drogfogyasztó?

Gyurik Ádám: Társadalmi szinten jelen van a drog, csongrádi viszonylatban elmondhatjuk, hogy nem a mindennapok része, nem okoz problémát. Ezért is van nagyon jelentős szerepe a prevenciónak, hogy minél társadalmi szervezet csatlakozzon ehhez a kezdeményezéshez.

Gyovai Gáspár: Kábítószerfertőzöttség tekintetében Csongrád nem túl fertőzött, de jelen van. Köszönöm szépen mindazok szervezetek, intézmények, személyek munkáját akik ebben közreműködnek, segítenek. A programok a legfontosabbak a prevencióban, hogy lekössük a fiatalok felesleges idejét és energiáit és ne kerüljenek abba a helyzetbe, hogy a droghoz nyúljanak.

Gyurik Ádám: A fiatalok az internet segítségével rengeteg információval rendelkeznek, ezeket az információkat rendbe kell tenni a fejükben.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Nagyon jó anyag, jó volt olvasni és összeszedett. Csatlakozom Alpolgármester Úr gondolataihoz, a prevenció fontosságáról, és köszönöm Gyurik Ádám r. őrnagyúr munkáját.

A telefon is egyre nagyon függőséget okoz mind a szülők, mind a gyerekek körében ez ellen is valamilyen formában kellene tennünk, hiszen a telefonon kapott szűretlen információknak is nagy veszélye van..

A 2024-re tervezett előadásokat a drogprevencióval kapcsolatosan nagyon szorgalmazom, mert óriási szükség van rá, leginkább a középiskolásoknak, de az általános iskola 7-8. osztályosainak bevonásával. Illetve a pedagógusoknak tartott mik a droghasználat jelei, tünetei, mutatói előadásokat is nagyon jónak tartom, a pedagógusok számára segítség, hogy mit és hogyan figyeljenek, további ilyen típusú előadás, interaktív feladatsor gyerekeknek nagyon hasznos lenne.

Szimulációs bemutató jellegű program , foglalkozás is lehetne a droggal kapcsolatban.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Az iskolai keretek között megvalósuló preventív előadások milyen gyakorisággal valósulnak meg? Minden iskolába sikerül eljutni?

Gyurik Ádám: Igen minden intézményhez rendszeresen eljutok. Csanytelek, Felgyő, Tömörkény, Csongrád. Az általános iskolai és középiskolai pszichológussal folyamatos kapcsolatban vagyok és folyamatos konzultáció folyik. Iskolai zaklatás és a szenvedély betegségek merülnek fel általában. Napi szinten tartok előadásokat. Városi programokon, egészségnapon is ott vagyok, óvodákba kimegyek, a Körös-toroki napok alkalmával is fokozottan jelen vagyunk.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: A gyerekek meg mernek nyílni egy-egy ilyen alkalommal? Hiszen amint már beszéltük is azért tartanak is a rendőröktől.

Gyurik Ádám: Mint tanácsadó vagyok jelen ezeken az alkalmakon, hogy a közvetlen kapcsolat ki tudjon alakulni, ezért is nem járok egyenruhába ezekre az előadásokra. Az óra interaktív kérdésekkel próbálom a fiatalokkal terelni a beszélgetések folyamán.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Az anyagból kiderül, hogy a gyerekek olyat tartanának leghitesebb előadónak aki maga is droghasználó volt, erre esetleg lenne lehetőség?

Gyurik Ádám: Dolgozunk rajta, szeretnénk meghívni előadókat, de vigyázni kell az ilyen előadóknál, hogy visszaeshetnek, nem egyszerű ilyen előadókat találni.

Rostáné Hajdú Erzsébet: Stohl Andrásat vagy Szabó Győzöt elhívni jó ötlet lenne.

Gyovai Gáspár: A fórum is gondolkozott ilyenén, voltak ilyen irányú elképzelések, a lehetőségekhez mérten igyekszünk mindent megtenni.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Technikai lebonyolítása hogyan zajlott a kérdőívvezetésnek?

Sebők Borbála Anna: Minden közép- és általános iskola aki tag, megkapta a linket, iskolán belül ők osztották tovább. Önkéntes alapon történt a kitöltés.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: A 14-15 éves korosztályban kevésnek találom a kitöltők számát. Esetlegesen egy papír alapú kitöltéssel lehetne növelni ezt a számot a jövőben.

Gyovai Gáspár: A legközelebbi KEF ülésen felvetjük ezt a témát.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Megköszönöm mindenkinek a munkáját aki a fórumban részt vesz.

*További kérdés, vélemény nem hangzott el.*

**A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:**

**1/2024. (I.23.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság**

### **Határozat**

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Beszámoló a Csongrádi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2023.évi tevékenységéről” című előterjesztést.

## **2. A csongrádi Óvodák Igazgatósága óvodái nyári nyitvatartási rendjének jóváhagyása**

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti az előterjesztés lényegét. Technikai jellegű előterjesztésről van szó.

*Kérdés, vélemény nem hangzott el.*

**A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:**

**2/2024. (I.23.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság**

### **Határozat**

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „A csongrádi Óvodák Igazgatósága óvodái nyári nyitvatartási rendjének jóváhagyása” című előterjesztést.

- - -

### **3. „Városunk jövője a Tisza ölelésében” c. pályázat elbírálására eseti bizottság létrehozása**

Bartókné Vincze Zsuzsanna: Ismerteti az előterjesztés lényegét. Javaslatokat vár a Művészeti és a Településfejlesztési szekcióba személyi jelölésre.

Bartókné Vincze Zsuzsanna: A z összeállítást nézve, úgy látom, hogy az irodalmi és képzőművészeti rész le van fedve, a kiírásban szerepel hogy zeneműveket is várnak, így én javasolnám Keszthelyi Anettet, a művészeti iskola vezetőjét. Településfejlesztés kategóriára van-e javaslat? Én Horváth Jánost Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Csongrád térségi elnökét javaslom.

Laczkó Zsolt: Tárkányi Ferencet javaslom.

*További kérdés, vélemény nem hangzott el.*

**A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:**

**3/2024. (I.23.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság**

### **Határozat**

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „„Városunk jövője a Tisza ölelésében” c. pályázat elbírálására eseti bizottság létrehozása” című előterjesztést.

- - -

### **4. A Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ illetékességi területén a 2024/2025. tanévre a kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzethatárainak frissített tervezetének véleményezése**

Bartókné Vincze Zsuzsanna Ismerteti az előterjesztés lényegét. Technikai jellegű előterjesztésről van szó.

*Kérdés, vélemény nem hangzott el.*

**A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:**

**4/2024. (I.23.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság**

**Határozat**

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „A Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ illetékességi területén a 2024/2025. tanévre a kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzethatárainak frissített tervezetének véleményezése” című előterjesztést.

**5. Bizottság I. félévi munkaterve**

Bartókné Vincze Zsuzsanna Ismerteti az előterjesztés lényegét.

*Kérdés, vélemény nem hangzott el.*

**A Bizottság 4 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodással a következő határozatot hozza:**


**5/2024. (I.23.) Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság**


**Határozat**

Az Oktatási, Művelődési, Vallási- és Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a „Bizottság I. félévi munkaterve” című előterjesztést.

*További hozzászólás nem lévén, Bartókné Vincze Zsuzsanna az ülést bezárja.*

K.m.f.

  
Bartókné Vincze Zsuzsanna  
bizottsági elnök

  
Rostáné Hajdú Erzsébet  
jegyzőkönyv-hitelesítő